



C.M.C. di Cartesi Fabio & C. s.a.s. • www.cartesi.com • martina@cartesi.com

MACCHINA PER ANELLI AD AZIONE MANUALE - mod. A/M

Machine with manual drive for production of rings

УСТРОЙСТВО ДЛЯ КОЛЕЦ С РУЧНЫМ ПРИВОДОМ



MOD. A/M

Minimo ingombro - Peso Kg.9

MOD. A/M

Weight 9 kilos about

MOD. A/M

Минимальное загромождение-Вес 9 кг

Questa macchinetta ha le caratteristiche ottimali per costruire anellini dalle forme diverse.

E' equipaggiata da un sistema di fissaggio al banco di lavoro per avere nel momento utile gli anellini finali per l'applicazione su catene

This machine has optimal features to build multishaped rings. It is equipped with a special device to fix itself on the table-work to get the final products just in time to be mounted into chains

Это устройство имеет оптимальные характеристики для конструирования колец различной формы.

У-во оснащено системой закрепления на рабочем столе, которое позволяет в нужный момент использовать заключительные колечки для установления на цепочке.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Diametro massimo del filo utile mm. 1,20
- Diametro massimo dell'anello mm. 10
- Taglio con lama in acciaio speciale
- Costruzione della spirale con spina avvolgente
- Eccentrici con regolazione per lo spostamento assiale
- Costruzione di anelli (tondi-ovali-quadrati-triangolari ecc.)

TECHNICAL FEATURES

- Max gauge of the wire to be cut 1,20 mm.
- Max gauge of the ring 10 mm. (inside diameter)
- Rent cutting system with eccentrics tested to avoid the usual wear and tear
- Rotary sleeve to allow the production of differently shaped(oval, rectangular, triangular)and differently measuring rings
- Minimum overall dimensions, it can be placed by the work desk

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

- Максимальный диаметр используемой нити 1,2 мм
- Максимальный диаметр кольца 10,0 мм
- Разрез лезвием из специальной стали
- Изготовление спирали с помощью охватываемого стержня
- Регулируемые механизмыдвигающиеся поперечно и по окружности по отношению к оси
- Изготовление колец (круглые-овальные-квадратные-треугольные ит.д.)

ATTREZZATURA DIMOSTRATIVA PER LA COSTRUZIONE DI ANELLINI MULTIFORME

MACCHINE - A/V, AMMF/C, A/M -

